TecTt no OBX
MoroaHble ABNeHUA U 6e3onacHOCTb YenoBeka
Ans 5 knacca

1. CocTosiHMe aTMocepbl B onpeaenieHHoe BpeMs B onpeaenieHHOM MecTe HasblBaeTcs
1) norogomn
2) KnMmaToMm
3) NpMpoLHbLIM KaTaknM3mMom
2. YTO 13 nepeymcrnieHHoro He SIBNsieTCs nokasaTtenem norogbl?
1) TemnepaTtypa Bo3gyxa
2) aTMocepHoe AaBneHue
3) BeTep
4) Bpems
3. C KaKkoln CKOpOCTU BETPA OH CYMTAETCS yparaHHbIM?
1) c 5 mlc
2) c 20 m/c
3) ¢ 30 m/c
4. Kak Ha3blBaeTcs BypHOe HeHacTbe C JOXOEeM, F[POMOM U MOSNTHNEN?
1) rposa
2) wtopm
3) 6ypaH
5. MOXHO N1 yKpbIBaTbCs B rpo3y Noj, BbICOKMM AepeBOM?
1) oa
2) HeT
6. Yem onaceH rononen?
1) TpaBMamu, NOMy4YeHHbIMK B pe3ynbTaTe nageHus
2) nepeoxnaxgeHnem
3) neperpesom
7. Yem rononen otnnyaeTcs oT rononeguvubl?
1) rononen obpasyeTca TONbKO Ha 3eMHOM MOBEPXHOCTU
2) rononen obpasyeTca Ha 3€eMHOM MOBEPXHOCTM M Ha NpegMeTax (4epeBbsx, NPOBOAAX,
aomax)
3) 9TO Ha3BaHWUs OOHOMO U TOrO Xe NPUPOLHOro sABMeHNs
8. Kak MOXXHO CHM3UTb PUCK TPaBMbl BO BpeMs rosfioneaunubl?
1) nogo6paTb He cKonb3sLLyo 00yBb
2) obpaboTaTb nogowBbl 06yBU HaXxXga4YHOW Bymaromn
3) akKypaTHO CTynaTb Ha BCIO MOAOLLBY
4) BCce nepeymncrieHHoe
9. Yem meTenb otnnyaeTcs ot nypru?
1) meTenb MOXeT BbITb 6€3 nayLero n3 obnakos cHera
2) meTenb MoxeT 6biTb 6e3 BeTpa
3) HU4YEeM, 3TO O4HO M TOXE NPUPOAHOE ABMEHNE
10. Ecnu Bac 3actana nypra B gopore, onpasfaH N1 puck obpalleHne 3a NoMOLLbIO K
He3HaKoMbIM NOaAAM?
1) oa
2) HeT
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